
Samenvatting vragenlijsten 2025 
 
Afgelopen periode hebben we ouders, leerlingen en teamleden gevraagd naar hun mening over 
onze school en ons onderwijs. We willen graag de uitkomsten van deze vragenlijst met jullie 
delen. 
 
Ouders/verzorgers 
Dit schooljaar hebben we u als ouders gevraagd om een vragenlijst in te vullen om in beeld te 
krijgen waar we goed mee bezig zijn en waar nog kansen liggen om ons verder te ontwikkelen. 

De resultaten van dit onderzoek zijn als volgt: 

38% van de ouders heeft de vragenlijst ingevuld, zij geven onze school het rapportcijfer 6,8. 

 

In bovenstaande overzicht staan de resultaten per onderdeel voor onze school (03PX) en wordt 
de score vergeleken met andere scholen. De ouders die de vragenlijst hebben ingevuld, zijn 
tevreden over de leertijd, het pedagogisch handelen, de afstemming en de rol van de leerlingen.  

In de open vragen wordt gesproken over een veilige, plezierige leeromgeving, een goede sfeer en 
betrokkenheid. Daarnaast is er ook behoefte aan meer inzicht in de begeleiding van 
zorgleerlingen, meer informatie over de resultaten en voorkomen van (digitaal) pesten. Hier zijn 
we dit schooljaar volop mee bezig geweest en dat zal komend schooljaar worden doorgetrokken. 

Komend schooljaar zullen we 2 ouderpanels gaan organiseren, om met een aantal ouders over 
deze onderwerpen in gesprek te gaan. Hier zullen we u verder over informeren als het zover is. 



Leerlingen 

De vragenlijst is ook door de leerlingen van de groepen 5,6,7 en 8 ingevuld. 

96% van de leerlingen heeft de vragenlijst ingevuld, zij geven onze school het rapportcijfer 7,6. 

De kinderen zijn trots op hun school, vinden dat de leerkrachten goed helpen en lesgeven, ze 
vinden de vakken leuk en voelen zich vrij om zichzelf te zijn. Daarnaast geven ze aan meer mee 
te willen denken over het onderwijs dat ze krijgen op school en ze willen graag de resultaten die 
ze behalen bespreken met de leerkrachten. Bovendien is het (digitaal) pesten een 
aandachtspunt. Deze onderwerpen zullen we met de leerlingen in de lessen blijven bespreken, 
en ze zullen aan bod komen in onze leerlingenraad. 

 

De leerlingen hebben ook nog een vragenlijst over de sociale veiligheid ingevuld. Deze is 
ingevuld door 100% van de leerlingen van de groepen 6,7,en 8. Zij hebben hierbij het 
rapportcijfer 8,0 gegeven voor het veilig voelen op school. Een cijfer waar we trots op zijn! 



 

Personeel 

De vragenlijst is ook door onze teamleden ingevuld. 
83% heeft de vragenlijst ingevuld, zij geven onze school het rapportcijfer 7,5. 
 

 

  



Het team geeft aan de Pollenhof een fijne school te vinden, de collegialiteit en het hardwerkende 
team als heel fijn te ervaren en ook de school als een veilige,rustige omgeving  te zien. Ook bij 
het team zijn de zorgen rondom digitaal pesten herkenbaar. De thema’s kwaliteitszorg en 
opbrengsten blijven onder onze aandacht. Deze thema’s zijn opgenomen in ons jaarplan en 
hiervoor worden komend schooljaar extra uren ingezet, speerpunt hierbij is de inrichting van 
onze interne begeleiding en de uitvoering hiervan.  
Samen blijven we bouwen aan een school waar zowel kinderen als volwassenen zich thuis 
voelen! 

 


